

1995
2015
20
let



KYNOLOGICKÉHO KLUBU BORŠICE





20 LET KYNOLOGICKÉHO KLUBU BORŠICE

Klub vznikl na základě vzrůstajícího zájmu o kynologii v Boršicích.

Nejbližší cvičiště, které boršičtí zájemci o kynologii mohli navštěvovat, bylo ve Zlechově. Protože se hrstka nadšenců na zlechovský cvičák v zimě často brodila sněhem, rozhodli se, po nasbírání zkušeností, založit v Boršicích kynologický klub. Požádali proto obec Boršice o poskytnutí pozemku. Obec jim vyšla vstříc a vhodný pozemek se našel vedle Sovína.

Dne 21. ledna 1995 se uskutečnila ustavující schůze, po této schůzi se klub dne 26. 2. 1995 zaregistroval jako ZÁKLADNÍ ORGANIZACE č. 11012 u MORAVSKO-SLEZSKÉHO KYNOLOGICKÉHO SVAZU.

Přidělený pozemek se musel vyčistit, bylo nutné postavit překážky a sehnat buňku na uskladnění pomůcek ke cvičení. Po všech těchto nezbytných úkonech mohl začít výcvik psů. Od roku 1995 až do letošního roku prošel klubem nespočet lidí, kteří chtěli něco naučit své psy, a také nespočet různých psích plemen, více či méně známých. Časem, když se náš cvičák stal známým, přišli k nám i lidé z okolních vesnic - Stříbrnic, Tučap, Vážan, Ořechova atd.

O pár let později jsme na cvičáku začali cvičit agility. V současné době agility necvičíme, nemáme na to vhodného výcvikáře/výcvikářku. Nejúspěšnější cvičitelka agility Jana Zvonková, rozená Kořínková, se výcviku psů věnuje i profesionálně.



Od roku 2006 pravidelně chodíme na Velikonoční neděli spolu se psy na hrad Buchlov. Zviditelňujeme se i na různých předváděcích akcích, jako je Den dětí, dny obce, nebo jako zpestření fotbalových turnajů.

V roce 2010 Sovín změnil majitele a ten již nechtěl mít cvičáček na svém pozemku. Museli jsme se tedy opět obrátit o pomoc na obec. Ta nám poskytla pozemek vedle drůbežárny XAVERgen. Jediným problémem, který překazil okamžité přestěhování, byla spousta sněhu v té době.

Jakmile sníh roztál, pustili jsme se do stavění plotu a stěhování překážek a veškerého vybavení cvičáku.

Ve cvičení psů jsme dál pokračovali a v roce 2013 jsme využili možnost rozšíření plochy cvičáku, která se nám naskytla.

Nejsme stále jen na cvičišti, občas v horkých letních dnech vyrazíme se psy na nedalekou přehradu Smraďavku, aby se osvěžili a vyřádili při aportování klacíků ve vodě. V zimě, okolo Vánoc, se zase vydáváme na vycházku do okolí cvičáku. Možná si myslíte, že to s výcvikem nemá nic společného, ale i to, jak se psi chovají mimo oplocený prostor ve větší skupině lidí a jiných psů, je důležité.

Děkujeme všem, kteří u nás v obci založili kynologický klub, a také všem lidem, kteří prošli naším klubem a podělili se s námi o své zážitky při výcviku jejich čtyřnohého kamaráda.

Martin Šimik
předseda KK Boršice



